



Al servicio  
de las personas  
y las naciones

## Nota Aclaratoria No. 1

### **Contrato Individual (CI) No. 107132-2018/19 "Servicios de consultoría para Apoyo a la implementación del Clasificador de Cambio Climático en el marco de la implementación de la Contribución Nacional Determinada (NDC)"**

A continuación se transcriben textualmente las consultas recibidas por personas interesadas en participar en el presente proceso, así como las respuestas correspondientes:

---

**PREGUNTA 1:** "¿Se requiere algún formato en específico para realizar el marco lógico?"

**RESPUESTA 1:** El PNUD no facilita un formato específico para el marco lógico. Este debe ser incluido dentro de la Propuesta Técnica / Metodológica para lo cual el formato PNUD consta de 5 apartados:

1. Capacidades para desarrollar la consultoría
  2. Marco conceptual (máximo una hoja)
  3. Matriz de trabajo para los productos/hitos a entregar
  4. Descripción de la metodología
  5. Cronograma de actividades.
- 

**PREGUNTA 2:** "¿Existe algún techo presupuestario para manejar un margen estimado?"

**RESPUESTA 2:** Debido a que este es un proceso competitivo y la oferta financiera es un factor de evaluación, no se brinda información sobre el techo presupuestario.

---

-----última línea-----

Guatemala, 22 de agosto de 2019